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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 15ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 18 DE AGOSTO DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso  
Secretário : Bruno Faustino 

   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparece a presente Sessão o Sr. Vereador Olímpio Oliveira. Deixa de 

comparecer a presente Sessão a  Vereadora Josilene maria de Oliveira (Jô 

Oliveira), (CONFOME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente 

convida o Vereador Bruno Faustino para fazer a leitura de Salmos 57:2 que 

fala assim: “Clamarei ao Deus altíssimo, ao Deus que por mim tudo 

executa”. Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida para a Mesa 

dos Trabalhos: - Eliane Sales, esposa do homenageado; - Hugo José Júnior, 

Capelão Municipal; - José Pereira Silva, Diretor do Museu dos 3 Pandeiros; 

- Carlos Barbosa, Diretor do Colégio Motiva. Na sequência, o homenageado 

José Itamar Sales da Silva é conduzido até a Mesa pelos vereadores Bruno 

Faustino e Olímpio Oliveira. EM SEGUIDA, O EXMO SR. PRESIDENTE 

INFORMA QUE A PRESENTE SOLENIDADE TEM POR FINALIDADE 

ATENDER PROPOSITURA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE 

CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO DOUTOR 

JOSÉ ITAMAR SALES DA SILVA. PROSSEGUINDO, O SR. PRESIDENTE 

MARINALDO CARDOSO PASSA A PALAVRA PARA O SECRETÁRIO QUE 

FAZ REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 
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PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. PRESIDENTE 

CONVIDA O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA PARA JUSTIFICAR A 

MESMA. UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, SAUDOU TODOS OS 

PRESENTES, ENFATIZANDO QUE A “CASA” ABRE AS PORTAS PARA 

HOMENAGEAR UM TRABALHADOR HONRADO E ÍNTEGRO. DISSE QUE 

JOSÉ ITAMAR É O QUARTO FILHO DA PROLE DE 6 FILHOS DO CASAL 

BENEDITO SALES DA SILVA E MARIA GISEUDA DE MACÊDO SILVA. 

CRIANÇA POBRE QUE A PRENDEU DESDE CEDO O VALOR DO 

TRABALHO. ONDE DESDE CRIANÇA SAIA PARA VENDER DIN-DIN EM 

UM CAMPO DE FUTEBOL PRÓXIMO DE SUA RESIDÊNCIA. NA 

ADOLESCÊNCIA, CONHECEU A JESUS CRISTO. A PRACINHA DA VILA 

CASTELO BRANCO ERA O SEU TEMPLO, E MUITOS ALI TOMAVAM A 

DECISÃO DE ENTREGAR A VIDA AO SENHOR JESUS TOCADAS PELAS 

PALAVRAS FERVOROSAS DO ADOLESCENTE ITAMAR. AOS 18 ANOS 

DE IDADE SE ALISTOU NO EXÉRCITO BRASILEIRO, SENDO ADMITIDO 

EM SUAS FILEIRAS PARA ORGULHO DOS PAIS. DISCIPLINADO, 

EXERCEU O TEMPO OBRIGATÓRIO DE SERVIÇO COM DESTAQUE, 

SENDO AGRACIADO COM DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. NOS 

ANOS DE 1990 FOI APROVADO PARA O CURSO DE HISTÓRIA PELA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA. SENDO O PRIMEIRO DA 

FAMÍLIA À INGRESSAR NA FACULDADE. NO MESMO ANO FOI 

APROVADO PARA O CARGO DE VIGILANTE DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DA PARAÍBA. EM 1994 CONCLUIU SUA FORMAÇÃO E JÁ 

COMEÇOU A LECIONAR NO ENSINO FUNDAMENTAL DA ESCOLA 

REGINA COELLI, UMA DAS MAIS TRADICIONAIS ESCOLAS PRIVADAS 

DE CAMPINA GRANDE-PB. NO ANO DE 2021 FOI CONTRATADO PELO 

COLÉGIO MOTIVA PARA LECIONAR A ALUNOS DO ENSINO 

FUNDAMENTAL. ENFATIZOU QUE ITAMAR É O TÍPICO PROFESSOR 

QUE DEIXA MARCAS AFETIVAS PROFUNDAS EM SEUS ALUNOS, 

ENSINANDO CANTAROLANDO CANTIGAS DA SUA INFÂNCIA COM 
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MARCHAS DE INFANTARIA. DESTACOU QUE ITAMAR SE DIVERTE 

ENSINANDO E SEUS ALUNOS TÊM O PRAZER DE DESFRUTAR DE 

SUAS HISTÓRIAS E EXPERIÊNCIAS. DISSE QUE ITAMAR 

CONQUISTOU O MESTRADO DA INTERCULTURALIDADE NO ANO DE 

2010, LECIONANDO E ESTUDANDO NA GUARITA, COM MUITA 

DETERMINAÇÃO E RESILIÊNCIA. EM 2015 SE TORNOU DOUTOR EM 

CIÊNCIAS SOCIAIS PELA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA. 

HOJE, ITAMAR É UM DOS MAIORES ESPECIALISTAS EM LITERATURA 

DE CORDEL DO ESTADO DA PARAÍBA. TENDO COMO PRIMEIRA OBRA 

A REPRESENTAÇÃO DA SOGRA NA OBRA DE LEANDRO GOMES DE 

BARROS, LANÇADO PELA ADUEPB EM 2011; A CULTURA POLÍTICA DO 

BRASIL, DOS CACARECOS AO XELELEU, TAMBÉM PUBLICADO PELA 

ADUEPB. FINALIZOU DIZENDO QUE ELE TEM UMA CARACTERÍSTICA 

DE PESSOA DE CARÁTER, DE PERSONALIDADE E SENSIBILIDADE 

ÍMPAR, SENDO JUSTÍSSIMA ESTA HOMENAGEM. NA SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA PROCEDEU A ENTREGA A MEALHA DE 

HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO DOUTOR JOSÉ ITAMAR SALES DA 

SILVA. PROSSEGUINDO, ABRILHANTARAM AS HOMENAGENS JOSÉ 

PEREIRA, HUGO JOSÉ JÚNIOR, ELIANE SALES E CARLOS BARBOSA. 

SEGUINDO, O HOMENAGEADO FAZ USO DA TRIBUNA. VERSANDO O 

SALMO 103 QUE ASSIM FALA: BENDIZE, Ó MINHA ALMA, AO SENHOR, 

E TUDO O QUE HÁ EM MIM BENDIGA O SEU SANTO NOME. DISSE QUE 

ESTE MOMENTO É MUITO MARCANTE EM SUA VIDA, POIS HOJE A 

CIDADE RECONHECE SEUS FEITOS PARA HONRA E GLÓRIA DE 

DEUS. FINALIZOU AGRADECENDO A TODOS OS FAMILIARES E 

AMIGOS PELA PRESENÇA, E QUE DEUS NOS ABENÇOE! (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). NÃO 

EXISTINDO MAIS NADA À TRATAR O EXMO. SR. PRESIDENTE 
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ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO PARA A PRÓXIMA 

ORDINÁRIA EM LOCAL E HORAS REGIMENTAIS. SALA DAS SESSÕES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX 

ARAÚJO”, REALIZADA EM 18 DE AGOSTO DE 2023. 

 

  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretária 

 

 

 

 

 

HAT/... 


